

Tisztelettel meghívjuk Önt

Mezőberény Város Önkormányzata  
Települési Értéktár Bizottsága  
szakmai napjára, melyet

**Mezőberény az elsők között...**

címmel rendez

a Városi Piaccsarnokban

2014. augusztus 18-án (hétfőn) 17:00

A szakmai napon köszöntjük, az értéktárral kapcsolatos gondolataik megfogalmazására felkértük:

**Dankó Béla**, országgyűlési képviselőt  
**Farkas Zoltán**, Békés Megyei Önkormányzat elnökét, a Békés Megyei Értéktár Bizottság elnökét  
**Prohászka Béla**, Magyar Nemzeti Hungarikumok és Értékek Szövetségének alelnökét, szakmai társelnökét  
**Körösi Mihály** képviselőt, a Települési Értéktár Bizottság elnökét  
**Kovácsné Nagy Krisztina**, Települési Értéktár Bizottság tagját  
**Kisari Miklós**, Települési Értéktár Bizottság tagját

A szakmai napon szeretettel várjuk Önöket a **Famíliatészta Kft.** által szervezett kóstolóra:

- Lebbencs augusztusi kerti javakkal
- Epres levél rebarbarás tükrön

Séf: **Prohászka Béla** *olimpiai aranyérmes,*  
*Venez-díjas mesterszakács*

Közreműködik:  
a **Berény Táncegyüttes**  
(tevékenységük a helyi értéktár része)

**Siklósi István**  
polgármester

**Körösi Mihály**  
TÉB elnöke



**Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2013. évben, Békés megyében az elsők között hozta létre a Települési Értéktár Bizottságot, azzal a céllal, hogy a területén fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény létrejöjjön.**

Mezőberény, a háromnemzetiségű kisváros számtalan értéket rejt és kínál napjainkban is, s számtalan maradt rejtve, nem felismerve annak értékét, jelentőségét. A város újratelepítése óta eltelt 290 év bebizonyította az itt élő emberek fogékonyságát értékek teremtésére, azok megőrzésére, fejlesztésére, tovább vitelére. Az Orlai Petrics Soma Kulturális Központ Könyvtára már évekkel ezelőtt felismerte az értékmegőrzés fontosságát, az „MBER” Helyismereti Adatbázis létrehozásával megteremtette a napjainkban kialakítani kívánt Települési Értéktár egyik fontos feltételét, összegyűjtötte, és folyamatosan gyűjti, rendszerezi a városunk értékeit. A bizottság feladata a települési értékek azonosítása, a települési értéktár létrehozása és annak gondozása, valamint adatainak a megyei értéktárba történő megküldésével kapcsolatos feladatok ellátása.

A Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek bekerülhetnek a Békés Megyei Értéktárba, a Magyar Értéktárba, a Hungarikumok Gyűjteményébe.

A város vezetése és a bizottság kiemelten fontos feladatának tartja, hogy a város lakói megismerjék a bizottság munkáját, feladatát. Különösen fontosnak tartja, hogy a település polgárai javaslataikkal folyamatosan bővítsék Mezőberény Települési Értéktárát.

A dokumentált, megőrzött értékek hozzájárulnak az új nemzedékek magyarságtudatának megőrzéséhez, Mezőberény városhoz való kötődés erősítéséhez, a hagyományok ápolásához.

A kiállításon közel 40 helyi érték kerül bemutatásra, melynek az értékközvetítés mellett nem titkolt célja az is, hogy a piacképes termékek megjelenési lehetőséget kapjanak.



# Meghívó